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令和４年第２回南魚沼市教育委員会 会議録            公開 

 

１ 日時場所  令和４年２月２１日（月）９時３０分開会 

南魚沼市民会館 ２F 会議室 

２ 出席者 

委 員： 岡村秀康教育長、西野仁委員、角谷正雄委員、須藤文子委員、川島亜紀子委員 

事務局： 片桐教育部長、関学校教育課長、西潟社会教育課長、西潟生涯スポーツ課長、山田

子ども・若者相談支援センター長、山崎図書センター長、小宮山管理指導主事、南

雲管理指導主事、倉上指導主事、久川嘱託指導主事、青木学校庶務主幹、貝瀬施設

主幹、林学校指導係長 

３ 議 題 

日程第１ 会議録署名委員の指名について 

       角谷正雄委員、須藤文子委員 

日程第２ 教育長及び事務局諸報告 

（教 育 長） （日程 2ページ、教育長及び事務局諸報告のとおり） 

（西野委員） ２月１９日の全国シクロサミットとは何か。 

（スポーツ課長） 自転車を活用する自治体の会議で、全国で約２５％の自治体が参加する。今回が３

回目で、オンラインで開催された。また、来年度は南魚沼市で開催されることが発表

された。 

日程第３ 管理指導主事等からの報告 

（小宮山管理） コロナウイルス感染症について、今後、卒業式に向けて対策を徹底していくことを

指示した。 

（南雲管理） ＧＩＧＡスクール構想では、２月４日から端末持ち帰りの試行を開始している。 

（倉上主事） 年度末、年度初めの丁寧な引継ぎをお願いしている。 

（南雲管理） （教育相談担当欠席のため、当日配布資料について説明） 

（久川主事） 今年度は７５講座を予定。コロナウイルス感染症関係で２講座が中止となったが、

その他は全て行うことが出来た。学校訪問回数も２８５回となった。各学校からは、

ＺＯＯＭやオンライン研修を行ってもらいたいとの意見があった。コロナ禍ではその

ことも考えていかなければならいが、現段階では双方向での研修講座を行っていく。

また、タブレットに関わる研修も行ってもらいたいとの声があったが、学習指導セン

ターの学力向上という立場でどういう研修ができるか検討していく。 

（川島委員） 低学年の学級、学年閉鎖が多くなっており、併せて学童保育も閉鎖されている。そ

の関係で、家庭で子どもを見ることが出来ないという保護者からの話はなかったか。 

（小宮山管理） 保護者から、家庭にはおけないという相談はなかった。なんとか協力いただいてい

る。 

（西野委員） 近隣の市町村と比べて、当市の学校での発生状況はどうか。 

（教育部長） 多い。感染患者数自体が多いので、その中での子ども達の感染も多いと思われる。

しかし学校内でのクラスター発生は少ない。 

日程第４ 第 4号議案 南魚沼市奨学金貸与基金条例の一部改正について 

（学教課長） （日程 3ページ、南魚沼市奨学金貸与基金条例の一部改正について資料説明） 

質疑なし 
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日程第５ 第 5号議案 南魚沼市奨学金貸与基金条例施行規則の一部改正について 

（学教課長） （日程 5ページ、南魚沼市奨学金貸与基金条例施行規則の一部改正について資料説

明） 

質疑なし 

日程第６ 第 6号議案 旧五日町小学校体育館条例施行規則の一部改正について 

（スポーツ課長） （日程 7ページ、旧五日町小学校体育館条例施行規則の一部改正について資料説明） 

（西野委員） いろいろな団体があると思うが、スポーツ協会へは全ての団体が加盟しているのか。 

（スポーツ課長） 南魚沼市スポーツ協会へは、現在２４の団体が加盟している。下部組織まで含める

と概ね全ての団体が加盟しているが、一部の種目団体ではスポーツ協会に加入してい

ないところもある。 

日程第７ 第 7号議案 南魚沼市立学校の学区に関する規定の一部改正について 

（学教課長） （日程 9ページ、南魚沼市立学校の学区に関する規定の一部改正について資料説明） 

質疑なし 

日程第８ 第 8号議案 南魚沼市立学校学校事務共同実施要領の一部改正ついて 

（学教課長） （日程 11ページ、南魚沼市立学校学校事務共同実施要領の一部改正について資料

説明） 

質疑なし 

 

日程第９ 第 9号議案 南魚沼市立学校給食費取扱規程の一部改正ついて 

（学教課長） （日程 13ページ、南魚沼市立学校給食費取扱規程の一部改正について資料説明） 

質疑なし 

日程第１０ 第 10 号議案 南魚沼市立石打小学校・上関小学校統合協議会設置要綱の廃止につ

いて 

日程第１１ 第 11 号議案 南魚沼市立石打小学校・上関小学校統合教職員連絡会設置要綱の廃

止について 

（学教課長） （日程 15ページ～16ページ、資料説明） 

質疑なし 

日程第１２ 第 12 号議案 令和３年度南魚沼市立学校児童生徒の教育表彰について 

（庶務主幹） （日程 17 ページ、令和 3 年度南魚沼市立学校児童生徒の教育表彰について資料説

明） 

（川島委員） 音楽関係については難しいのか。 

（教育部長） 学校と情報共有し、再度精査して漏れがないか確認する。 

日程第１３ 第 13 号議案 就学援助の認定について（1月申請分）（資料は当日配布回収） 

（庶務主幹） （当日配布資料説明） 

質疑なし 

日程第１４ 第 14 号議案 新小学１年生の就学援助（新入学学用品）の認定について（資料は

当日配布回収） 
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（庶務主幹） （当日配布資料説明） 

質疑なし 

日程第１５ そ の 他 

（１）子ども・若者相談支援センターの相談等状況について（1月分） 

（子若センター長） （日程 21ページ、1月分相談等状況について資料説明） 

質疑なし 

（２） 家庭教育支援事業実施状況（1月分） 

（社教課長） （日程 23ページ、1月分家庭教育支援事業実施状況について資料説明） 

質疑なし 

（３） 学校・地域の連携促進事業実施状況（1月分） 

（学教課長） （日程 24ページ、1月分学校・地域の連携促進事業実施状況について資料説明） 

質疑なし 

（４） 卒業式・入学式の出席について 

（庶務主幹） （日程 25ページ、卒業式・入学式出席者について資料説明） 

質疑なし 

（５）その他 

（教 育 長） 今後の日程について、臨時教育委員会は３月２５日（金）９時３０分から市図書館

多目的室で行う。第３回教育委員会は、３月３０日（水）午後３時から市民会館で行

う。第 4回教育委員会は、４月２７日（水）９時３０分から市民会館で行う。以上を

もって、第２回教育委員会を閉会とする。 

 

 

 

１１時２６分閉議閉会 

 

 

 

 


